

प्रश्नोत्तरी स्पर्धा में कुशांत और अमन रहे अक्वल

शिमला। राजधानी के सेंटर ऑफ एक्सलेंस संजौली कॉलेज के जीव विज्ञान विभाग ने वन्य प्राणी संरक्षण विषय को लेकर प्रतियोगिताओं का आयोजन किया। इसमें कॉलेज प्राचार्य डॉ. सीबी मेहता बतौर मुख्यातिथि शिरकत की। सह प्राचार्य भारती भागड़ा विशेष अतिथि रहें। प्राचार्य ने दीप जलाकर कार्यक्रम का शुभारंभ किया। प्रश्नोत्तरी स्पर्धा में एरिस्टोटल टीम के कुशांत और अमन प्रथम, मॉर्गन हाउस की अदिति और नितिका ने दूसरा, लेमार्क की आंच और तरुण ने तीसरा स्थान पाया। वन्य जीव संरक्षण विषय पर आयोजित पोस्टर मेकिंग स्पर्धा में उर्वशी वर्मा ने पहला, ज्योति ने दूसरा और स्वाति ने तीसरा स्थान पाया। नारा लेखन में वैभव सागर ने पहला, अकांक्षा वर्मा ने दूसरा और सागर नेगी ने तीसरा स्थान पाया। इस आयोजन में शिक्षक संदीप चौहान, कीर्ति सिंघा और रिता चौहान ने निर्णायक की भूमिका निभाई। अंत में प्राचार्य सीबी मेहता ने विजेताओं को पुरस्कार देकर सम्मानित किया। कार्यक्रम के सफल आयोजन में जीव विज्ञान की अध्यक्ष मीनाक्षी शर्मा, निधि सूद और शिवानी कपरेट ने सहयोग किया। इस मौके पर सुमन जोशी, अमित, अंकित, हरीश, निखिल और दीपिका भी मौजूद रहे। ब्यूरो

एक्ट को सखी से लागू करना चाहिए। पुलिस निजी वाहन चलाने के लगातार वालन कर रही है, जोकि एक्टरका कार्यवाई है। उन्होंने आरोप लगाया कि पुलिस विभाग द्वारा निजी वाहनों के सीट बेंट और फायर सिस्टम न लगाए जाने पर वालन तो किए जा रहे हैं, लेकिन अभी तक सरकारी बसों को इससे छूट दी गई है। निगम की बसों में अग्निशमन यंत्र तक नहीं लगाए गए हैं और वालक सीट बेंट का भी इस्तेमाल नहीं करते हैं। उन्होंने सरकार और निगम प्रबंधन से मांग की है कि सरकारी बसों में सभी

कि पुरानी बसों में अग्निशमन यंत्र नहीं हैं। पहले ऐसा कोई प्रावधान नहीं था, लेकिन नई बसों में सीट बेंट और अग्निशमन यंत्र लगाए गए हैं। उच्च अधिकारियों को पुरानी बसों में इंतजाम करने के लिए सुचित कर दिया है। एसडीपीओ रामपुर अभिमन्यु वर्मा ने बताया कि निगम सभी के लिए एक है। सरकारी बसों में सीट बेंट और अग्निशमन यंत्र होना जरूरी है। विभाग से उन्होंने इस बारे में बात की है। यदि अनिवार्यताएं बरती गईं तो सरकारी बसों के वालन करने का भी प्रावधान है। जर्म

शिमला में जय मां तारा सरकारी टेकेदार युधि
जागरण संवाददाता, शिमला : जय मां तारा टेकेदार युनियन का जनरल हाउस धर्मशाला में हुआ। इस दौरान नई कार्यकारिणी गठित की गई। हेमंत श्रिगटा को युनियन का चेयरमैन चुना गया। उप चेयरमैन मुनीष ठाकुर, मुख्य सलाहकार एमके बरवाल, कार्यवाही सलाहकार लक्ष्म ठाकुर को बनाया गया।
 प्रधान ओपी ठाकुर, महासचिव राज ठाकुर, सचिव संजय शर्मा, सह सचिव रमेश दत्त शर्मा, प्रेस सचिव



संजीली कॉलेज में प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता में विजेता विद्यार्थी मुख्य अतिथि व अन्य कॉलेज अध्यापकों के साथ • जागरण

प्रश्नोत्तरी में कुशांत और अमन रहे अक्वल

जागरण संवाददाता, शिमला : संजीली कॉलेज में जीव विज्ञान की ओर से वाइल्ड लाइफ कंजर्वेशन विषय पर प्रतियोगिता करवाई गई। कार्यक्रम की अध्यक्षता प्राचार्य सीबी मोहता ने की। कार्यक्रम में उपप्राचार्य प्रो. भारती भागड़ा विशेष अतिथि के रूप में मौजूद रहें। प्रतियोगिता में छात्रों की छह टीमों ने भाग लिया। इसमें टीम एरिस्टोटल से कुशांत और अमन प्रथम, टीम मॉर्गन से अदिति और नितिका द्वितीय, टीम लैंगमार्क के

ऑवल और वरुण तृतीय स्थान पर रहे। इसी विषय पर पोस्टर मेंकिंग में उर्वशी वर्मा ने पहला, ज्योति ने दूसरा और स्वाति ने तीसरा स्थान पाया। स्लोगन राइटिंग में वैभव पहले, अर्काशा वर्मा दूसरे और सागर नेगी तीसरे स्थान पर रहे। निर्णायक मंडल में प्रो. कीर्ति सिंघा, प्रो. रीता चौहान मौजूद रहे। विजेता छात्रों को सम्मानित भी किया गया। इस दौरान कॉलेज शिक्षकों सहित अन्य छात्र मौजूद रहे।

छात्रों को समझाया पानी का महत्व

जागरण संवाददाता, शिमला : जल प्रबंधन निगम शिमला की सोशल आउटरीच टीम ने मोनाल पब्लिक स्कूल संजीली के पहली से लेकर आठवीं कक्षा के बच्चों को पानी के महत्व व संरक्षण पर जागरूक किया। करीब 200 बच्चों और शिक्षकों ने जल संरक्षण को लेकर खासी रुचि दिखाई। छात्रों को पानी की लीकेज और ओवरफ्लो को कैसे रोका जाए, पर जागरूक किया गया। टीम ने बताया कि पानी बचाने से बिल में कटौती लाई जा सकती है। जीआरएम हेल्पलाइन नंबर 0177-2803333 भी बच्चों को लिखवाया गया, ताकि लोग इसका इस्तेमाल कर पानी से संबंधी कोई भी शिकायत कर सकें।

कार्यशाला प्राथमिक शिक्षकों ने शिक्षा में शून्य निवेश नवाचार महत्व पर लिया प्रशिक्षण

अध्यापकों ने सीखा पढ़ाने का सर

संवाद सूत्र, बल्देवा : राजकीय वरिष्ठ



रिकांगपिओ : मुख्यअतिथि सूरत नेगी के साथ विजेता टीम के सामूहिक चित्र में।

रिकांगपिओ, 3 सितम्बर (स.ह.): स्कूली क्रोडू संघ किन्नौर द्वारा सीनियर सैकेडरी स्कूली निचार में आयोजित अंडर-19 छात्रों को खेलकूद प्रतियोगिता का समापन हुआ। प्रतियोगिता में 38 स्कूलों के सैकड़ों छात्रों ने भाग लिया। इस खेलकूद प्रतियोगिता के समापन अवसर पर पहुंचे मुख्यअतिथि प्रदेश वन निगम उपाध्यक्ष सूरत नेगी ने उन सभी खिलाड़ियों को सम्मानित किया जिनोंने प्रतियोगिता में अव्वल स्थान हासिल किया। इस दौरान नेगी ने

अपने संबोधन में कहा कि प्रदेश सरकार खेलों को बढ़ावा देने के लिए कई कदम उठा रही है। किन्नौर जिला में स्कूली खेलों को बढ़ावा देने के लिए सरकार प्रयासरत है। उन्होंने यह भी कहा कि कोचिंग कैंपों में आने वाले बच्चों में और अधिक सहायता राशी बढ़ाने के लिए सरकार के आग्रह की जाएगी ताकि युवा प्रतिभा को और निखारा जा सके। इस दौरान नेगी ने खेल मैनेजमेंट कमेटी सीनियर सैकेडरी स्कूल निचार की 51 हजार रुपए की सहायता राशी देने की भी घोषणा

आकर आल ट्राफी का खिताब सीनियर सैकेडरी स्कूल रिकांगपिओ को मिला। इसी तरह वालीबाल में प्रथम स्थान पर वेमगारंग स्कूल द्वितीय स्थान पर तंगलिंग स्कूल, खो-खो में प्रथम पर चगांव, रिकांगपिओ द्वितीय स्थान, कबड्डी में रिकांगपिओ प्रथम, डान्डी द्वितीय, बार्केटबाल में निवार प्रथम रूपी द्वितीय, बैडमिंटन में चांगो प्रथम कल्या, हेडबाल में रिक्वा प्रथम, रिकांगपिओ द्वितीय, बैस में कल्या प्रथम, सांगला द्वितीय, फोक बॉक्स प्रतियोगिता में कल्या प्रथम व निवार द्वितीय, वाद्य यंत्र प्रतियोगिता में कल्या प्रथम व रिकांगपिओ द्वितीय स्थान, बॉक्सिंग में प्रथम सांगला व ऑन द्वितीय स्थान व एथलीट बस प्रतियोगिता में सांगला प्रथम स्थान पर रही जबकि निगलसरी द्वितीय स्थान पर रही।

को बना कार्यशाला व इस कार्यय आह्वितया प्र किया गया है उद्योग हंस रा मौजूद रहे। प्रतियोगिता की संचालन रा जबकि रेट। दूसरे तथा व हासिल किया को सौलना इस सीके पर नेकलाक उर्वा योजया पर प्र पखलुओं की कार्यक्रम में भाग लिया।



शिमला - संजीली महाविद्यालय में जूलीकी विभाग द्वारा आयोजित कार्यक्रम के दौरान संयुक्त चित्र में मुख्यअतिथि व छात्र-छात्राएं।

पोस्टर मेंकिंग प्रतियोगिता में उर्वशी रही अक्वल

शिमला, 3 सितम्बर (ब्यूरो) : सेंटर ऑफ एक्सोलेस संजीली कॉलेज में मंगलवार को जीव विज्ञान की ओर से वाइल्ड लाइफ कंजर्वेशन विषय पर पोस्टर मेंकिंग, प्रश्नोत्तरी व स्लोगन राइटिंग प्रतियोगिताओं को आयोजन किया गया। कार्यक्रम में कालेज के प्रिंसिपल सी.बी. मेहता बतौर मुख्यअतिथि मौजूद रहे। जबकि उप-प्राचार्य प्रो. भारती भागड़ा विशिष्ट अतिथि के तौर पर उपस्थित रहें। इस मौके पर पोस्टर मेंकिंग प्रतियोगिता में द्वितीय वर्ष की उर्वशी वर्मा प्रथम, ज्योति द्वितीय, स्वाति शर्मा तीसरे स्थान पर रही। इसके अलावा नारा लेखन प्रतियोगिता में वैभव सागर प्रथम, अर्काशा वर्मा दूसरे तथा सागर नेगी तीसरे स्थान पर रहे। इस मौके पर प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता में छह टीमों में छात्रों की बंटोत गया था इसमें एरिस्टोटल टीम प्रथम, मॉर्गन टीम दूसरे तथा लैंगमार्क टीम तीसरे स्थान पर रही। इस मौके पर प्राचार्य

डा. सी.बी. मेहता ने कहा कि इस तरह की प्रतियोगिताओं के आयोजन से छात्रों को संबोधित विषय के प्रति रुझान बढ़ता है साथ ही छात्रों को जानकारी भी मिलती है। इस मौके पर विभिन्न प्रतियोगिताओं में विजेता रहे छात्रों को पुरस्कार देकर सम्मानित किया गया।

कॉमर्स विभाग की ओर से किया कार्यक्रम का आयोजन

वहीं, मंगलवार को कालेज कॉमर्स विभाग की ओर से वार्षिक कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस दौरान छात्रों ने विभिन्न कार्यक्रमों में भाग लिया। कार्यक्रम में प्रिंसिपल डा. सी.बी. मेहता बतौर मुख्यअतिथि मौजूद रहे।

सु - डोकू - 5834

3	2	4		7
			4	8
7	6	3	8	2
	6	4	1	
8	9			4

आहे, छड़े व 3x3 के वर्ग में 1 से 9 तक के अंक इस प्रकार भरें कि किसी भी अंक की पुनरावृत्ति न हो। पहेली के एक से अधिक हल हो सकते हैं।



पोस्टर मेकिंग में उर्वशी वर्मा फर्स्ट

द्वितीय हिमाचल यूरो-हिमालय

उत्कृष्ट संजौली महाविद्यालय में मंगलवार को जीव विज्ञान विभाग द्वारा वाइस्ट्रड लाइफ कन्वर्सेशन विषय प्रथम पर विभिन्न प्रतिभागिताएं आयोजित की गईं। कार्यक्रम की अध्यक्षता कालेज के प्राचार्य चंद्र भान मेहता ने की। प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता में जीव विज्ञान के छात्रों की छह टीमों ने भाग लिया। इनमें पहली स्थान पर परिस्टोडेल टीम रही, दूसरे स्थान पर टीम मॉर्निंग और तीसरे स्थान पर लैमार्क रही। इसी विषय पर पोस्टर मेकिंग और स्लोगन राइटिंग प्रतियोगिताएं कराई गईं। पोस्टर मेकिंग में उर्वशी वर्मा प्रथम, ज्योति द्वितीय तथा स्वाति वर्मा तीसरे स्थान पर रही। स्लोगन राइटिंग में वैभव सगर प्रथम, अकांक्षा वर्मा द्वितीय तथा सगर नेगी तीसरे स्थान पर रहे। निर्णायक की भूमिका प्रो. संदीप चौहान, प्रो. कौतिल सिंघा तथा प्रो. रीता चौहान ने निभाई। इस मौके पर प्राचार्य ने कहा कि इस तरह की प्रतियोगिताएं करवाने से छात्रों में रुचान बढ़ता है। उन्होंने विजेताओं को पुरस्कार देकर सम्मानित किया।



शिमला - संजौली कलेज में जीव विज्ञान द्वारा वाइस्ट्रड लाइफ कन्वर्सेशन पर आयोजित प्रतियोगिता के विजेता टीमों के साथ

जिला कृषि विभाग की चार करांड के बजट की दरकार, किसानों ने सरकार की सोलर फॉर्मिंग शक्ति पर उदास

प्रश्नोत्तरी में कुशांत-अमन की जोड़ी रही अव्वल शकत कोली

जीव विज्ञान विषय पर संजौली कॉलेज में प्रतियोगिताओं का आयोजन

स्लोगन राइटिंग में वैभव सगर प्रथम

हिमाचल दस्तक ब्यूरो | शिमला

उत्कृष्ट महाविद्यालय संजौली में जीव विज्ञान विभाग द्वारा वाइस्ट्रड लाइफ कन्वर्सेशन बजट की दरकार, किसानों ने सरकार की सोलर फॉर्मिंग शक्ति पर उदास



संजौली कॉलेज में जीव विज्ञान विभाग की ओर से आयोजित वाइस्ट्रड लाइफ कन्वर्सेशन कार्यक्रम में भाग लेते हुए विद्यार्थी।

प्रश्नोत्तरी में जीव विज्ञान के छात्रों की 6 टीमों मॉर्निंग, परिस्टोडेल, लैमार्क, खुर्ना, डार्विन, मेडल ने भाग लिया। इसमें पहले स्थान पर परिस्टोडेल टीम रही, जिसमें कुशांत और अमन प्रथम स्थान पर रहे। दूसरे स्थान पर टीम मॉर्निंग थी जिसमें आदिति, नितिका और तीसरे स्थान पर रही टीम लैमार्क जिसमें आंचल और तरुण शामिल थे। इसी विषय पर पोस्टर मेकिंग और स्लोगन राइटिंग की प्रतियोगिता आयोजित की गईं। पोस्टर मेकिंग में उर्वशी वर्मा प्रथम, ज्योति द्वितीय और स्वाति

जिला कृषि विभाग की चार करांड के बजट की दरकार, किसानों ने सरकार की सोलर फॉर्मिंग शक्ति पर उदास

का टर्नामेंट में शानदार पददर्शन सचिवालय कर्मचारी